

# 荣成全面启动政府救助保险

## 出资285万余元,将包括流动人口在内的全市所有人口纳入保险范围

本报荣成7月10日讯(乔聚阳) 为进一步提升荣成市防灾减灾救助综合能力,降低自然灾害及意外事故带给群众的经济损失,荣成市政府出资285万余元,将人民群众的人身安全和财产安全全部纳入政府保障范围。

政府救助保险是由市政府全额出资,统一购买,为全市人口及家庭财产购买的一项综合性保障,其显著特点就是保障对象全、保障范围广、参保费用低。在保障对象上,涵盖了人身保险和家庭财产保险,将全市行政区域内的所有人口,包括

常住人口以及抢险救灾人员和临时来荣成市出差、旅游、务工的其他流动人口,全部纳入人身保险范围;将全市所有家庭财产纳入财产保险范围。在保障范围上,将所有保障对象全部纳入重大自然灾害的基础上,还将重大意外事故及其他公众突发事件等政府应急救援纳入保险的保障范围。在参保费用上,按每个保障周期为1年核定保费标准,初次投保人身伤亡救助保险费每人3元、居民家庭财产保险费每户3元,以后根据实际情况动态调整。

结合威海市近年来受灾及救灾情况,设定政府救助保险赔付总限额每年1.5亿元。其中,自然灾害及居民家庭意外事故造成的人身伤亡,每次事故责任限额7500万元,暴风暴雨等发生的人员伤亡每人责任限额15万元(含医疗费用),家庭财产损失每户责任限额9万元;抢险救灾人员在抢险救灾过程中出现的人身伤亡,每人抚恤责任限额25万元(含医疗费用);旱灾饮水困难,每人每月责任限额60元。同时,为保证各类案件得到有效快速理赔,威海市民政局联合保险经纪

公司成立民生综合保险赔偿处理中心,并开通2870000报案专线电话,实行24小时接报案制度,灾害发生后,保险公司将第一时间安排现场查勘,核损情况后直接向受灾群众赔付。

目前,政府救助保险的承保保险公司招标工作已完成,确定四个保险公司共同承保,中国人民财产保险股份有限公司威海市分公司为主承保公司。荣成市民政局已于近日将保费支付到主承保公司,并全面开展政府救助保险的相关工作。7月1日零时起,该保险正式实施。

## 瓶(桶)装饮用水专项检查

本报荣成7月10日讯(林文浩) 夏季是饮用水高峰时期,加上今年荣成市供水不足,水质进一步降低,为保障广大市民用水安全,近日,荣成市食品药品监督管理局开展了瓶(桶)装饮用水专项检查活动。

6月26日至30日,执法人员对荣成市10家瓶(桶)装饮用水生产企业展开了拉网式检查。重点检查生产使用的瓶(桶)盖是否进行进厂查验,水源是否被污染,设备清洗是否到位,生产过程杀菌是否彻底,生产环境是否清洁干燥,操作人员卫生是否整洁,出厂检验项目是否齐全,尤其是微生物项目(包括铜绿假单胞菌)和重点理化指标(如溴酸盐)是否严格按照《食品国家标准包装饮用水》(GB19298-2014)标准执行。

检查过程中,执法人员发现了部分生产企业存在供货商资质过期、出厂检验报告不全、从业人员健康证过期的情况,现场下达了整改通知书,日后还将进行进一步的跟踪检查。

## 垃圾不落地 荣成更美丽

本报荣成7月10日讯(杨春宁 郑振玲) 日前,好运角旅游度假区积极开展“垃圾不落地 荣成更美丽”主题活动。

区直机关组织机关青年志愿者利用驻地集日,在人流密集的繁华路段悬挂横幅,向过往群众散发活动倡议书宣传单页,并详细介绍活动的重要意义,提倡市民在日常生活中需要注意养成的文明举止。对机动车驾驶员和乘车人员,志愿者在散发宣传单的同时,还友善提示不随意车窗抛物,妥善收集处理车上杂物垃圾,爱护城市环境。此外,志愿者还向集贸市场广大经营者发放单页,提示注意保护良好的市场环境,共同维护良好的城市环境。



## 规范停车

日前,市环卫处发布规范停车通知,整顿院区及各工作场、站车辆停放秩序,积极配合创城工作,文明停放车辆。通过升级改造,停车场焕然一新,车辆停放整齐划一,所有车辆均按统一方向,规范有序停放。

汤振冰 摄影报道

## 河北逃犯在荣落网

本报荣成7月10日讯(张德志) 日前,22岁的河北籍男子梁某在荣成落网。此前,他因涉嫌强奸罪被河北警方列为网上逃犯。

日前,荣宁派出所接到指令:网上逃犯梁某的父母等亲属入住了辖区某酒店。接警后,民警组织人员到某

酒店进行摸排调查。民警赶到酒店房间时,梁某父母等人已外出,通过了解得知,梁家一行人一早就去某小区看房。掌握情况后,民警兵分两路,一路继续在酒店蹲守,另一路则赶到某小区摸排。在某小区售楼大厅,民警找到了梁家一行人,发现随行的一名男青年与逃

犯梁某的年龄相符。经询问,该青年自称刘某某,是梁家的亲戚,并出示身份证试图蒙混过关。凭着职业敏感,民警怀疑该男青年就是梁某本人。在民警的盘问下,刘某某的回答漏洞百出,最终承认自己就是梁某。

经查,2011年6月,

梁某等三名男子在未征得女子王某的同意,也未询问王某年龄的情况下,轮流与当时13岁的王某发生了性关系,后因涉嫌强奸罪被河北警方列为网上逃犯。

目前,犯罪嫌疑人梁某已被羁押,将移交至河北涞源县警方进一步处理。

### 速读

6月26日,荣成市绿景园林有限责任公司承建的府东游园建设工程、海湾南路绿化提升工程、青山路绿化改造工程荣获“2017全国优质园林工程金奖”。

日前,经过开发区经济发展局研究筛选上报的16个项目通过市发改委审核,确定为荣成市级新旧动能转换重点项目,项目总投资1335亿元,项目全部达产后可实现利税79.5亿元。

近日,经济开发区机关支部党建指导员到辖区内已成立党组织的“两新”组织开展党建指导工作,此次督导主要是指导其开展好党员活动日、“三会一课”等,为基层“两新”组织的提升起到示范引领作用。

为助力“三小”条例的顺利推行,荣成食品药品监督管理局和所开展“送法到群众”活动。

近日,寻山街道联合市行政执法局,对辖区驻地主干道两侧,以及哈理工周边区域的店外经营商户、占道经营摊点进行了集中整治。

日前,青州市人民医院院长曾宪勇等一行11人专程来到荣成市人民医院,考察学习医院管理及6S管理工作。

从7月1日起,荣成市港航局组织执法人员结合上级“大排查、快整治、严执法”的要求,对市内水路旅游客运企业进行拉网式海上客运安全专项检查。

日前,市图书馆与曙光社区联合开展了“八卦掌健身推广班”。活动时间为周六、周日晚19时至21时,首期准备了24式基本功法在社区推广,得到了社会人士的积极响应。

连日来,荣成经济开发区一社区一场戏活动陆续走进辖区华侨、南山、双泊等社区,成为居民消暑纳凉的好去处。

7月4日,崖头街道花园社区党总支邀请市食品药品监督管理局,为辖区居民带了一场“夏季-舌尖上的安全”知识讲座。

近日,南山社区组织全体工作人员在社区书香苑开展了读书学习活动。

## 101名生态安葬居民亲属将获奖励

本报荣成7月10日讯(梁元元) 自今年荣成市民政局财政局出台《关于加快推进节地生态安葬的通知》对生态安葬居民进行800-1000元奖励以来,荣成市上半年共有101名市民选择生态安葬,将共计发放奖励资金10.06万元。

节地生态安葬是指以节约资源、保护环

境为价值导向,鼓励和引导人们采用树葬、海葬、花坛葬、深埋、格位存放等不占或少占土地、少耗资源、少使用不可降解材料的方式安葬骨灰,是生态文明建设的重要举措。根据《通知》精神,凡具有荣成市户籍居民死亡后不留骨灰的,每例奖励1000元;采取骨灰撒海、树葬、花坛

葬、壁葬等节地生态葬方式的,每例奖励800元。

民政局工作人员介绍,为有效保护生态环境,更好地满足人民群众殡葬需求,荣成市现有市级树葬区一处,位于市元宝山公墓,占地2亩栽植650颗树;其他各镇街将于年底前建成至少一处树葬区,供市民选择。为满足居

民壁葬需求,已规划在元宝山公墓西侧建设3.1亩、3000个格位的壁墓,年底前可建成1000个格位。海葬是由威海市公墓管理处负责威海三市一区的报名、组织。

现生态安葬名单和资金请示已报请财政局,待资金到位后将实行社会化发放,直接发至亲属的银行卡。

## 专家齐聚威海探讨心血管病

本报荣成7月10日讯(王伟伟) 7月8日,荣成市人民医院举办了第八届心血管病论坛暨威海市第二届急诊PCI学术会议,来自威海各市区医疗单位相关专业的150余名医务人员

参加了此次活动。会议设置了学术讲座和典型病例分析两个环节,特别邀请了青岛大附属附属医院蔡尚郎教授;大连医科大学附属第一医院黄榕琳教授等与大

家共同探讨心血管领域的前沿技术,分享临床经验,讨论典型病例,进一步促进急诊PCI技术的推广应用。

今后,荣成市人民医院还将积极开展心

内科等重点学科的学术交流,为威海市心血管专业医师,尤其是年轻医师提供有利的学习交流的平台,不断促进威海地区心血管专业的诊疗水平全面提升。

杨钰莹